
第３回　障害と自動車運転に関する研究会　　　   平成26年11月8日（土）
当日アンケート結果

総参加者数 113名
アンケート回答者数 　85名（75.2％）

１．回答者属性

性別 N

男性 36

女性 49

未回答 4

職種 N

医療関係 MSW 6

Ns 3

OT 22

Dr 7

ST 27

PT 2

未回答 3

福祉関係 支援員 1

PT 1

行政 4

自動車教習所 3

学生 0

その他 適性検査器メーカー 2
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年齢層 Ｎ
20-29歳 30
30-39歳 28
40-49歳 13
50-59歳 10
60-69歳 5
70歳以上 0

２．本日の内容について

大変参考になった 67
参考になった 19
どちらともいえない 0
あまり参考にならなかった 0

３．今回の研究会は興味に対して適切でしたか．

全くそう思う 64
まあまあそう思う 20
どちらともいえない 1
そうではなかった 0

４．参加費についてお尋ねします．会の運営上，厳しい状況です．他の研究会での
　　参加費などを勘案しお答えください．
　　当研究会に対し参加費はどの程度までなら参加してもよいと思いますか．

無料 1
500円 17
1000円 42
1500円 9
2000円 11
2500円 0
3000円 5
3000円以上 1
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